APXH 1HY SEAIAAZ

EIZArQriKEzZ EZETAZEIZ

TEKNQN EAAHNQN TOY EZQTEPIKOY KAl TEKNQN EAAHNQN YINAAAHAQN MNOY

YMNHPETOYN 2TO EZQTEPIKO
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2ABBATO 10 ZEMNTEMBPIOY 2022
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

A1.

A2,

A3.

A4,

Na amodeifete 611, av yia ouvaprtnon f eival mapaywyioiyn oe éva
onueio X,, TOTe €ival Kal OUVEXAG GTO CNUEIO AUTO.

Movadeg 7

Méte n  euBeia Y=AX+P Aéyetar OQoOUUTTWTN TNG YPOAPIKAG
mapdoTaong Tng cuvaptnong f oto +oo;
Movadeg 4

Na diatuttwoeTe 10 Oewpnua Méong Tiyng (©.M.T.) Tou AlagopikoU
AoyIOMOU KAl va TO EPUNVEUCETE YEWMPETPIKG.
Movdadeg 4

Na xapakrnpicere T1IC TPOTACEIC TTOU akoAouBouv ypdeovra¢ OTo
TETPGOIO oacg, dimAa oTo ypduua mou avrioToixei oe KGBe mpdoraon, n
Aéén Zworo, av n mpdraon civar cwortn, H Aa@og, av n mpdraon €ivai
AavBaouévn.

a) Av lim f(x)>0, t6te f(x)>0 kovrd oTO X,.
X—)XO

B) Eotw pia ouvaptnon f ouvexAc oto didotnua [a,B]. Av f(x)=0,

B
yia kaBe x e[a,B], To1e j- f(x)dx>0.

y) Eotw pia cuvdptnon f opiopyévn oe éva didotnua A kai X, €va

cowTepIKO anueio Tou A. Av n f mapouaoidler Tomikd akpOTATO OTO
X, Kal gival Tapaywyioiun oto onueio autd, 161e f'(X,)=0.

. X
8) loxuer lim Bx _o.
x—=0 x

€) H ouvaptnon f(X)=|n|X|, XER*=R—{O}, gival Tapaywyioiyn oto
R" ka1 1ox0€r:

(In|x|)'=i, yia k68e xeR’.

X
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Movadeg 10




APXH 2HY EAIAAZ

OEMA B
Aivetal n ouvéptnon f:R > R pe 10mo f(x) = x> —3x +1.

B1. Na pyeAeTAOETE WG TTPOG TN PMOVOTOVia KAl T akKpOTATA Tn ouvdpTnon
f.

Movdadeg 6

B2. Na Bpebei n e€iocwon Tng epamTouévng TnNG YPAaQ@IKAG TTapdoTtaong Tng
f 010 onpeio Tng pe TeTpnuévn X,=0.

Movdadeg 6
2f(x
B3. Na umoAoyioeTe T0 I=I Q dx .
1 X
Movadeg 7
. . f(x)
B4. Na umoAoyioeTe T0 Xﬂmw 3 -
X
Movdadeg 6
OEMA T
AivovTtal ol cuvapTAoEIg
X
f: (1, +0)> R pe T0TO f(x)=—1 Kal
X_

g:(0,+o) > R pe 100 g(X) = InX.

M. Na Bpeite, av uTTApXoUV, TIG KATAKOPUPEG KAl OPICOVTIEG QOUUTITWTEG
TNG YPOAQIKAG TTapdoTaong Tng cuvdaptnong f.
Movadeg 6
2. Na amodeiete 611 n e€iowan f(X)=g(X) éxer pia, TouldxioTtov, pila
0T0 SIGOTNHA (e, ez).
Movadeg 8

3. Na mpoodiopioete Tn guvaptnon @ =gof.
Movadeg 6
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APXH 3HY SEAIAAZ

X
F4. Aivetal emimAéov n ouvdpTtnon PE TUTTO h(X)=|n(—1) . Av
X_
o(X)=Inx—=In(x-1), xe(1, + o),

va egetdoete av @ =h.

Movadeg 5
OEMA A
Aivetal n ouvaptnon f:R — R yia Tnv omoia 1oxUouv:
e Hf cival 0o @opég mapaywyioiun oto R.
. f(x)=npx
lim ()—T”l= 0.
e x50 X
e f'(X)f"(x)=x, yia kaBe X eR.
A1. Na amodeigete 61 f(0)=0 kar f'(0)=1.
Movdadeg 8
A2. Na amodeifete o1 f'(X)=+vx*+1, xeR.
Movdadeg 6

A3. Na mpoodiopiceTe Ta dlacTApaATa ota omoia n ouvaptnon f cival kuptn
N KOiAn Kal va Bpeite, av UTTAPXOUV, Ta ONUEia KAPTIAG TNG YPAPIKAG

NG TapdoTaong.
Movdadeg 6

A4. Na amodeifete 611 n ouvaprnon f gival «1-1» (povadeg 2) kal oTn
ouVvéxela va Bpeite To TeEdio oploPoU TNG ouvaApPTNONG f (Movadeg 3).

Movadeg 5
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APXH 4HY SEAIAAZ

OAHrIIEZ (yia Touc eEeTalouévouc)

210 £§W@PUAAO TOU TETPOBIOU va ypAweTe TO €EeTACOPEVO PABNUA. ZTO E0WEQUAAO TTAVW-
TMAVW VA CUPTTANPWOETE TA ATOUIKA OOG OTOIXEID. ZTNV ApXN TWV ATTAVTIOEWYV OAG Va
yPAWETE TTAVW-TTAVW TNV nUEPopnvia Kal To €¢eTalduevo pdbnua. Na pnv avriypdyere 1o
Bépata oTo TETPADIO KAl va U YPAWETE TTOUBEVA OTIG ATTAVIACEIG 0ag TO OVOUd 0aG.

Na ypAWeTE TO OVOUATETTWVUHNG GOG OTO TTAVW PEPOG TWV GWTOAVTIYPAPWYV GUECTWS WOAIG 0ag
TTapadoBouv. Tuxov onNMHEIWOEIS oag TTAVW oTa Béparta dev Ba BaduoAoynboulv o€ Kapia
mepiTTTwon. Kard tnv amoxwpnorn oag va Toapadwoere padi pe 10 TETpddIio Kal Ta
QWTOAVTIYPAPQ.

Na atmaviioete 0To TETPABIO 0ag O OAa TA BEPATA POVO UE PTTAE 1) HOVO PE PaUpPo OTUAS
ME PEAAvI TTou Oev afrVeEL.

KdaBe atrdvrnon €MOTNPOVIKA TEKUNPIWHEVN €ival aTTOOEKTT).

Aldpkela e€€taong: TpeIG (3) WPES PETA TN SIAVOUL TWV QWTOAVTIYPAPWV.

Xpobvog duvartng atmroxwpnong: 17:00

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ
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